



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Luis Parmenio Suescún-Bolívar
✉ biomolgen@hotmail.com

†These authors have contributed equally to
this work

RECEIVED 02 May 2023
ACCEPTED 03 May 2023
PUBLISHED 24 May 2023

CITATION
Leal E, Múnera M and Suescún-Bolívar LP
(2023) Corrigendum: *In silico*
characterization of Cnidarian's
antimicrobial peptides.
Front. Mar. Sci. 10:1215867.
doi: 10.3389/fmars.2023.1215867

COPYRIGHT
© 2023 Leal, Múnera and Suescún-Bolívar.
This is an open-access article distributed
under the terms of the [Creative Commons
Attribution License \(CC BY\)](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/). The use,
distribution or reproduction in other
forums is permitted, provided the original
author(s) and the copyright owner(s) are
credited and that the original publication in
this journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is permitted
which does not comply with these terms.

Corrigendum: *In silico* characterization of Cnidarian's antimicrobial peptides

Edwar Leal^{1†}, Marlon Múnera^{2†}
and Luis Parmenio Suescún-Bolívar^{3*†}

¹Grupo de Investigación en Biología Molecular y Genética (BIOMOGEN), Facultad de Ciencias Básicas, Departamento de Biología, Universidad de Pamplona, Pamplona, Colombia, ²Grupo de Investigación en Medicina (GINUMED), Facultad de Salud, Corporación Universitaria Rafael Núñez, Cartagena, Colombia, ³Grupo de Investigación en Microbiología, Industria y Ambiente (GIMIA), Facultad de Ciencias Básicas, Departamento de Microbiología, Universidad Santiago de Cali, Cali, Colombia

KEYWORDS

defensins-like peptides, peptides' three-dimensional structure, peptides' physicochemical properties, antimicrobial activity, invertebrates

A corrigendum on

[In silico characterization of Cnidarian's antimicrobial peptides](#)

by Leal E, Múnera M and Suescún-Bolívar LP (2022) *Front. Mar. Sci.* 9:1065717.
doi: 10.3389/fmars.2022.1065717

Incorrect Affiliation

In the published article, there was an error in affiliation 3. Instead of “Microbiología, Industria y Ambiente Grupo de Investigación en Microbiología, Industria y Ambiente (GIMIA), Facultad de Ciencias Básicas, Departamento de Microbiología, Universidad Santiago de Cali, Cali, Colombia”, it should be “Grupo de Investigación en Microbiología, Industria y Ambiente (GIMIA), Facultad de Ciencias Básicas, Departamento de Microbiología, Universidad Santiago de Cali, Cali, Colombia”.

There was also an error regarding the affiliation for Luis Parmenio Suescún-Bolívar. Instead of

1 Grupo de Investigación en Biología Molecular y Genética (BIOMOGEN), Facultad de Ciencias Básicas, Departamento de Biología, Universidad de Pamplona, Pamplona, Colombia

And

3 Grupo de Investigación en Microbiología, Industria y Ambiente (GIMIA), Facultad de Ciencias Básicas, Departamento de Microbiología, Universidad Santiago de Cali, Cali, Colombia

they should have only:

3 Grupo de Investigación en Microbiología, Industria y Ambiente (GIMIA), Facultad de Ciencias Básicas, Departamento de Microbiología, Universidad Santiago de Cali, Cali, Colombia

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated

organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.